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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension

 Frühstück, Mittagessen (oder Lunchpaket) und
Abendessen, Zu allen Mahlzeiten Wasser und
Tee, Individuelle Verpflegungswünsche nach
Absprache

 Erlebnispädagogisches Programm und
Teamübungen

Stärkung des sozialen Miteinanders und der
Klassengemeinschaft

Erfahrene und professionelle
Programmbetreuung

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 15. 03. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
101,80 € pro Person

16. 03. 2024 - 14. 11. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
126,20 € pro Person

15. 11. 2024 - 31. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
105,60 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

ActingAcademy
Komm wir retten heut' die Welt

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

www.jugendherberge.de/reisen/kl5345

Während die Schülerinnen und Schüler spannende Momente rund um die Jugendherberge Oberwesel erleben,
wird die Klassenfahrt zu einer Schauspielausbildung der besonderen Art. Körpersprache, Mimik, Gestik und
Improvisation sind Grundbausteine für ein soziales Miteinander und Achtsamkeit. Gemeinsam wird ein kleines
Schauspiel einstudiert bei dem die ganze Klasse mitwirkt.
Dadurch werden spielerisch wichtige Inhalte vermittelt und Anregungen gegeben, durch eigenes Handeln die
Fähigkeit zu haben, die Klassengemeinschaft zu stärken und dem Ziel die Sozialkompetenz zu prägen und
auszuweiten.
Dieses pädagogisch wertvolle 3 Tage-Erlebnisprogramm "Acting Academy - Komm wir retten heut' die Welt"
fördert nachhaltiges Denken, das Zusammenwachsen der Klassengemeinschaft und stärkt das Wir-Gefühl der
Klasse.

Endlich angekommen im Rheintal wird sich erst einmal bei einem leckeren Mittagessen gestärkt. Danach startet
die Klasse ihre ganz persönliche Schauspielausbildung. Körpersprache, Mimik, Gestik, Stimmbildung,
Improvisation und natürlich Teamarbeit stehen auf dem Programm. Wie kann der Körper Freude oder Wut
ausdrücken? Kann man Gefühle ausschließlich mit der Stimme transportieren? Und was passiert, wenn man nur
den Gesichtsausdruck von jemanden sieht, aber nicht hören kann, was er sagt? Diesen und anderen Fragen geht
die Gruppe gemeinsam bei zahlreichen Schauspiel- und Körperübungen auf den Grund. In den Übungen lernen
die Schülerinnen und Schüler sich selbst und die anderen besser kennen und verstehen und erlangen dadurch
ein feineres Gespür für ein soziales Miteinander und mehr Achtsamkeit.

Nach einem reichhaltigen Frühstück startet die Klasse heute mit der Entwicklung ihrer eigenen
Szenen. Zunächst stellt die Klasse sich den Fragen: Was ist uns persönlich wichtig? Was würden
wir gerne an andere weitertragen? Welche Geschichten wollen wir erzählen? Was beschäftigt
uns in der Welt? In Kleingruppen wird in Teamarbeit an einem Thema gearbeitet und dies szenisch
umgesetzt. Danach heißt es proben, proben, proben für das bevorstehende Abendschauspiel.
Denn es heißt: "Bühne frei für unsere Nachwuchsschauspieler". Danach klingt der Abend mit
vielen Gesprächen zu den einzelnen Aufführungen beim Abendessen aus. Eine
Schauspielurkunde gibt es am Ende natürlich auch noch für jeden.

Frisch gestärkt vom reichhaltigen Frühstück macht sich die Gruppe auf die Heimfahrt. Im Gepäck
sind viele neue Fähigkeiten und eine ganz große Portion Selbstbewusstsein. Zudem können die
einzelnen Themen, die die Schülerinnen und Schüler täglich beschäftigen und bei der Klassenfahrt in
Szene gesetzt wurden nachhaltig in der Schule weiter aufgeriffen werden.
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